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Mistrovství Čech mládeže do 10 let 13.-17.11.2015

Po loňských stabilních výkonech v kvalifikačních turnajích a úspěšném vystoupení na červnovém Krajském
přeboru žáků v Mladé Boleslavi, dva bakovští zástupci Jakub Beran a Petr Švejdar změřili síly s českou elitou své
kategorie. Mistrovství Čech se hrálo v příjemném rekreačním středisku Poslův Mlýn v Doksech v termínu 13.-
17.11.2015. Počasí šachistům víceméně přálo (pršelo), takže devítikolový turnaj švýcarským systémem, hraný
tempem 90 minut + 30 sekund na tah pro každého hráče uběhl jako voda. Denní dvoukola s večerním bazénem v
MB, byla vděčnou kombinací.

Z 58 účastníků byl Kuba Beran 40. nasazený a Péťa Švejdar 46.
Péťa získává zkušenosti na akcích, kde již startují výkonnější hráči. Po startovní sérii čtyř proher, kdy se mylně
domníval, že postačí dle zvyku prvoplánově brutální silou útočit na soupeře bez ohledu na defenzivu a vlastní
ztráty, se poučil a několika následnými výhrami odrazil od dna. Nebýt nešťastného posledního kola, kdy mu
systém přidělil asi neprávě v pohodě hrajícího silného Tomáše Wildhabera, který byl jako třetí nasazený
papírovým kandidátem na medailová umístění, byl by jeho výsledek více než příjemným překvapením. Po
prohraném posledním kole je celkový zisk 3 bodů z 9 možných výsledkem, který byl očekáván, a Péťova účast
splnila svůj cíl v získávání nových zkušeností. 51. místo.

Kuba Beran jako bakovský talent měl ovšem vyšší ambice a cíle. Celým turnajem procházel dle očekávání bez
větších výkyvů a získával jeden skalp za druhým. Být schopen většího soustředění, trávit nad propočtem variant
a posuzování pozic víc času a netěkat po okolí, byl by jeho výkon a jistota ještě vyšší. Až do posledního kola měl
velkou šanci na postup na mistrovství ČR. Postupovalo prvních 8 hráčů. Bohužel mu v poslední partii jeden
podceněný taktický obrat soupeře sebral šanci na bod a Kuba poslední partii neudržel. Celkový zisk 5,5 bodu mu
zajistil hezké ale bohužel nepostupové 13. místo.

Již nyní je rozjetá další série kvalifikačních turnajů, tak doufejme, že Bakovští dosáhnou v novém ročníku ve
větším počtu na ještě vyšší mety.

Konečné výsledky.
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